

На Ивановщине открыли сезон велокросса

17 и 18 мая Ивановщина принимала первый этап Кубка Беларуси и первенство Ивановского района по велокроссу ВМХ.

Соревнования прошли на велотрассе «Виктория» у городского водохранилища. В первый день спортсмены проводили пробные заезды, знакомились с трассой. А основной состязательный день состоялся в воскресенье. На старты вышли около 80 велогонщиков в пяти возрастных группах из Минска, Речицы и Иваново. Лучшие спортсмены страны продемонстрировали все свое мастерство, головокружительные виражи и высокие прыжки. В каждой возрастной категории определялись лидеры. Все призеры награждены грамотами и медалями.

